



<b>Code der Ausschreibung:</b>  AOV/SUA-SF 011/2020 DIENSTLEISTUNG TICKETING UND ITCS IM ÖFFENTLICHEN VERKEHR DER AUTONOMEN PROVINZ BOZEN FÜR 7 JAHRE		<b>Codice gara:</b>  AOV/SUA-SF 011/2020 SERVIZIO TICKETING E ITCS NEL TRASPORTO PUBBLICO DELLA PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO PER 7 ANNI
<b>Erkennungskode CIG: 82684458A9</b>		<b>Codice CIG: 82684458A9</b>
<b><u>Klarstellung Nr. 42</u></b>		<b><u>Chiarimento n. 42</u></b>
<b>Frage 1</b>		<b>Quesito 1</b>
Anlage 4 Vertriebswege - Satispay Für Mobile Payment ist auch Satispay gefordert. Würden sie uns bitte den Hintergrund für diese Anforderung erläutern. So, wie wir es verstehen, sieht das Konstrukt von Satispay vor, Direktzahlungen zwischen zwei Personen zu ermöglichen und dabei alle Beteiligten / Vermittler zu umgehen.		Allegato 4 Metodo di pagamento Satispay È richiesto anche Satispay per il pagamento tramite smartphone. Potreste cortesemente spiegare il contesto di questo requisito? Sembrirebbe che il concetto di Satispay sia quello di permettere il pagamento tra due persone, evitando tutti gli intermediari.
<b>Antwort 1</b>		<b>Risposta 1</b>
Siehe Antwort 7 – Klarstellung 34 und Antwort 15 – Klarstellung 24		Vedi domanda 7 del chiarimento 34 e domanda 15 del chiarimento 24.